

温州开奔驰男子打幼童事件后续：

“奔驰男”遭父痛打，已被刑拘

□综合央视、《温州都市报》、
《温州商报》报道

近日，“富二代”驾奔驰越野车撒野成了温州市民热议的话题。微博上疯传：“高中生马文聪，因琐事将一店主的女儿打伤，随后他想扔下300元钱了事，遭到附近群众拦车，他竟开车撞伤阻拦者，并叫嚣‘我爸是市长’，随即引发上千群众围堵。”温州鹿城警方透露，马文聪因涉嫌故意伤害罪被警方刑拘。



马先生对儿子开奔驰肇事很痛心。



马文聪被警方控制后，坐在警车里埋着头。

(据新华网)

▶▶事件回放

温州“奔驰男”打伤小女孩撞伤市民

9月18日晚10时许，在温州市区江滨路东都大厦附近，发生一起因停车问题引发的事件。据现场市民介绍，这名驾驶奔驰越野车的男子停车时撞到东都大厦附近一家小卖部放在门口的广告牌，后与该小卖部老板吴某发生争执。

据吴某说，奔驰男还下车将店门外的广告牌砸坏，打伤了其2岁女儿的头部，随后上车想要离开。附近市民见状，纷纷与小卖部老板一起上前围堵，但奔驰男没有停车，将一名市民撞倒，造成该市民腿部受伤。

目前，具体情况还在调查中。

▶▶事件调查

伤人者父亲为龙湾某电器公司董事长

据鹿城警方透露，这是一起因停车纠纷

引发的故意伤害案件。9月18日晚10时许，驾驶浙C2L169奔驰越野车的男青年马文聪，在江滨西路东都大厦周天推拿店门口因停车问题与一食品店女老板发生争执，后下车将店内的一塑料物品摔坏，致使女店主两岁女儿的头部受伤，之后马文聪驾车欲离开现场，这时，市民吴晓丹及边上的群众拦住车子不让离去，在这一过程中吴晓丹被该车左侧前轮轧伤，造成左腿骨折。随后马文聪遭到附近群众的围堵和声讨，其价值百万的奔驰越野车也被砸得面目全非。

21日，记者从鹿城警方获悉，经过血液检测，马文聪在驾车时并未饮酒和吸食毒品。

警方提供的马文聪驾照显示，马文聪1992年6月出生，鹿城区人，住在东都大厦附近。其父亲是龙湾一家电器公司的董事长，他也并非网传的“市长儿子”，至于网传马文聪叫嚣“我爸是市长”之类的言语，在采访过程中却无人表示曾亲耳听到马文聪讲过此话，警方也证实“我爸是市长”系传言。

而网上盛传其女友为温州某广播电台主持人，但这一说法已被警方证实系谣传。据悉，其女友的父亲于半年前出国，母亲无业在家，她的真实身份为市区某服装店的营业员。

先生，他说，现在最后悔的是因为忙于生意对孩子照顾太少。

马先生说自己从事外贸生意，孩子从小就由保姆带大，有些娇生惯养。对儿子驾车撞人事故，马先生说：“儿子脾气有些不好，至于喝酒驾车应该不会。他从来不喝酒的，血都验了。”

马先生还说：“奔驰车是我的，儿子的驾照去年刚取得，现在最后悔对孩子疏于照顾。”

事情发生后，网络上一度有传言，驾驶奔驰的男孩，曾豪言“我爸是市长”。对此，马先生说：“我问过儿子，他说根本没说‘我爸是市长’这句话。”

网上有消息称，撞人“奔驰男”父亲马某居住地址在温州市金丝桥10号1幢×室。上午，经记者实地核实，马某一家已将户口迁出该地，另有他人居住此处。

据介绍，马先生在派出所痛打肇事的儿子。“我们家几代人都奉公守法，从没有干过什么违法的事，这件事情，我儿子是肯定做错了，我们会尽量满足伤者的要求。”父亲马先生既痛心又伤心地说。

据了解，这辆奔驰GL450是马先生3年前花100多万元购买的，平时都是自己开，由于儿子马文聪的驾驶证去年才取得，很近的地方才让他开。

目前马先生已向伤者支付了1万元的医药费。

▶▶最新进展

马文聪涉嫌故意伤害罪被刑拘

21日晚，记者从鹿城警方获悉，马某因涉嫌故意伤害罪被警方刑拘。

浙江瓯江律师事务所律师陈云胜说：“打伤了人还妄图逃跑，这种行为从道德上要予以坚决的谴责。”陈律师表示，案件的定性主要是取决于对马文聪行为主观故意的判断，他明知车辆前后都有人的情况下，应该能预料到驾驶汽车离开会给拦车人造成伤害，但他却放任了这种事情的发生，其行为已涉嫌故意伤害，伤者可向其要求进行民事赔偿。

马文聪父亲在派出所痛打儿子

19日上午，记者采访“奔驰男”的父亲马

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

精彩触手可及

**定制
方法**

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。**不收GPRS流量费**。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。**不收GPRS流量费**。